



В САМОТВЕРЖЕННОМ ТРУДЕ К УМ ПОБЕДУ НАД ВРАГОМ

Ожесточенные бои с немецкими империалистами идут на всем фронте. В эти грозные дни решается вопрос о том, будет ли существовать наше государство, будут ли советские народы свободными. Непонятно значение этих боев, каждый из нас сегодня напрягает все усилия, вкладывает все свое умение и знания в дело укрепления тыла Красной Армии, в дело помощи ей всем необходимым для отпора врагу.

Каждое предприятие сегодня работает только на оборону. Все помехи наши должны быть направлены на увеличение выпуска продукции, на устранение потерь топлива и сырья, на повышение производительности труда. Этого требуют от нас фронт, наша армия, товарищ Сталин.

Коллектив Первоуральского поворотного завода в дни великой отечественной войны работает особенно самоотверженно, с каждым месяцем повышает темпы производства. Головой плыв по валовой продукции выполнен 5 ноября. Программа последних четырех месяцев значительно перевыполнена. Объем продукции за 4 месяца войны превышает фактический выпуск продукции за первое полугодие этого года. Себестоимость продукции за 9 месяцев снижена на 11,3 проц. при плане 6,5 проц. План накопленный перевыполнен. Завод работает рентабельно. Городские переходящие знамя в наших руках. В предостережком соревновании завод освоил выпуск ряда новых изделий оборонной продукции. План октября значительно перевыполнен.

Этих успехов мы добились благодаря умелому использованию мощностей оборудования, благодаря самоотверженному труду всего коллектива рабочих и инженерно-технических работников.

Сложный организм завода может бесперебойно работать только при условии, если люди на каждом участке не участвуют, как бы он ни был мал, работают честно, с огоньком, с желанием и любовью. Таких людей — героев производственного фронта — на нашем заводе много сотни. Их характеризует настойчивость в преодолении трудностей, твердое знание дела, страстное стремление выжать из техники все, что она может дать, творческое горение в работе. Большой популярностью на заводе пользуются такие стахановцы, как старшие сварщики т. Гафтуллинов, Гурин, Гаров, Рыбкин, старшие электромеханики т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

В дни отечественной войны и особенно в предостережком соревновании выдвинулся ряд новых товарищей, героически работающих на своих постах. Комсомолец-слесарь т. Бахтеев был поощрен орденом отработавшего стан. Вместо 40 часов по норме тов. Бахтеев отработавший стан за 25 часов. Отлично обучает он военному делу трудящихся, как командир на пункте всеобщей.

Бригадир тов. Борков второе сократил время, заданное на ремонт каменки. Благодаря его инициативе и смелке нередко предотвращались многие случаи простоев оборудования. Ремонтный слесарь тов. Топорков неизменно с

крайней установившие сроки ремонта молотов.

Почему не утеплен цех?

Директор завода тов. Грабин неоднократно уральской армией. Вместо того, чтобы обогреть завод стороной, она забралась в цех и возмущается, как тепло. В цехе № 1 мы застали такую картину: станахонка Дана Брачневая согрела руки станахонкой Ани Нестовой в своих руках, как нежная мать греет руки ребенка. Это было не только проявлением крепкой дружбы, которая связывает двух девушек, но и прямой услугой производству: Ане нужно выполнять тонкую операцию, но от холода пальцы потеряли гибкость.

предлогом отказался выдать пилонетермалы (I).

Почему не утеплен цех? — Почему не утеплили цех? Начальник цеха тов. Белогорский делает широкий жест рукой. Цех развинулся в здании, где некогда находилась кузница. В широкие щели железной крыши глядят стальные зимние небо. Для того, чтобы утеплить помещение, нужно соорудить потолок. Первый шаг сделан: между ставками выложены столбы, соединенные прогалами. Остается натянуть потолок...

Почему не утеплили цех? — Дней двадцать назад... — По почему же нет потолка? Тут начинается история, которая ярко характеризует стиль тов. Грабина в некоторых его подчиненных. Забыл этот человек о военном времени, о своей ответственности перед фронтом, благодушно «переносит» момент, а окружающие заражаются его беспечностью.

Начальник отдела капитального строительства тов. Гуслицер ведет разговор о потолке в безразличном тоне. Лес! Достае же невозможно! То есть извините, завод уже давно получил 7 или 9 вагонов круглого леса, но отдал их на распилку лесопильному заводу Уралгидрострой, а Акундинов (директор лесопилки) под каким-то

По-хозяйски использовать металлическую стружку

Бронная Армия с каждым днем повышает требования на вооружения и боеприпасы. Чтобы удовлетворить эти требования, наша промышленность обязана максимально увеличить производство металла, строго его экономить, рационально использовать все металлоотходы.

верца и выбор способов брикетирования стружки и т. д.), немедленно перейти к практическому использованию стружки в качестве шихты плавленых печей.

Каждую молотилку — на двухсменную работу!

ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗОВАТЬ ТРУД Как в Камышлове руководят хлебозатоками

ИРБИТСКАЯ МТС. 14 ноября (по телефону). Для выполнения графика молотбы хлеба мы выделили десять молотилок и 14 комбайнов. Они работают круглосуточно. Кроме них на ходу 16 кругосуточных молотилок. Проведения колхозов мобилизовали молодых работников животноводства и управленческого аппарата колхозов, а также работников сельских учреждений и организовали на молотбе двухсменную работу.

Все эти мероприятия дали возможность развернуться нашим машинам, использовать молотилки на полную мощность.

Лучший машинист тов. Береснев перевыполнил задание по молотбе на 5—6 тонн. Сейчас, объявляя клевер, он также перевыполнил задание и ежедневно зарабатывает одного хлеба от 15 до 20 килограммов.

В последние дни наша МТС преувелила колхозам счета на натуроплату за обмолот. Большинство счетов оплачено. Отстаги с оплатой колхозы имеют XII-летия Октябрь, Киргизского сельсовета, «Борей Урала», Березовского сельсовета, и другие колхозы. Не сегодня-завтра они завершат взнос натуроплаты.

Наша станция соревнуется с Блючевской МТС. Договор еще не перевыполнил, но сузя по всему, ключевые работы хуже, чем мы. Они очень отстают на молотбе. Наш коллектив требует, чтобы ключевые товарищи немедленно подтянулись, организовали труд, резко выправили положение. Сила у них достаточно.

Райком партии послал в колхозы большую группу коммунистов управленческого аппарата по организации хлебопоставок, но подборка этих управленческих недостатков серьезно и средние оказалось немало беспомощных и недобросовестных людей. В колхозе «Шутиловский» управленческий тов. Кочнев халатно смотрит на то, как преступники портят зерно.

И. ДЕМЕШКИН. Директор Ирибитской МТС.

Виновников простоя машин — к ответственности!

БУТБА, 14 ноября (по телефону). Тринадцать колхозов, обслуживаемых нашей МТС, закончили молотбу. Руководители колхозов «Красный май», имени Кирова и имени Октябрьской революции тт. Труфанов, Добрыгин и Береснев хорошо использовали предоставленные им механизмы МТС, осуществили весь урожай с 500—700 гектарами. Ряд колхозов уже закончили обмолот семенных клеверов.

Наша ошибка в том, что мы об этом не оповестили всех колхозников тех артелей, с которыми заключили договор. Это ошибка мы исправим.

Нужно потребовать более четкой работы заготовителей. Они исключительно медленно оформляют документы, показывающие состояние наших расчетов с колхозами. Особенно неудобно оформляет расчеты тов. Браден — директор Полевского пункта Заготзерно. Это задерживает оперативность нашего воздействия на колхозы.

К. ЧЕРНЫШЕВ. Директор Бутбинской МТС.

Стахановцы перевыполняют нормы на молотбе

БОГДАНОВИЧ, 14 ноября (по телефону). Отвечая патристическим делам на сталинский призыв работать, не покладая рук, машинисты молотилок и комбайнеры нашей Белоярской МТС развернули горячие соревнования за перевыполнение установленных норм графика молотбы.

Ряд колхозов задержал взнос натуроплаты за работу МТС. Руководствуясь тем же договором, мы начислили колхозам цены на общую сумму 165 центнеров зерна. После этой меры проинформированные руководители колхозов поняли, что колхозники же простоят им разглагольствовать и начали аккуратно вносить натуроплату.

На 120 центнеров — это же сменное задание! Плохи, значит, дела в МТС, если выполнение нормы выработки здесь считают достижением.

Физкультурную работу — на военный лад!

В физкультурных коллективах Урала воспитались тысячи славных воинов Красной Армии. Но в военной обстановке задачи добровольных спортивных обществ и физкультурных коллективов намного усложнились и требования к ним повысились.

Спортивные организации обязаны, как никогда, всемерно развивать подготовку квалифицированных кадров для Красной Армии: авто- и мотогонщиков, гранатометчиков, связистов, разведчиков, людей в совершенстве владеющих техникой ходьбы на лыжах, техникой рукопашного боя и т. п.

Выпуск сандружинниц

На днях закончился двухсменный курс сандружинниц при Ирбитском райкоме союза медиковснудр. Санитарки, няни и другие работники медицинских учреждений без отрыва от производства овладели военно-медицинскими знаниями и теперь готовы по первому зову ехать на фронт на «отлично» закончили курсы работниц лейб Я № 1 т. Кузнецова и сотрудница Ломы Ребенка т. Деревина.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

ЗА РУБЕЖОМ

Падение промышленной продукции Германии

НЬЮ-ЙОРК, 13 ноября (ТАСС). Боллетер министерства финансов США «Форей коммерс уикли», специально оставался на вопросе о влиянии войны на востоке на экономику Германии, подчеркивает, что производство военных материалов достигло там летом 1941 года наивысшего уровня, быстрыми темпами начало снижаться. Ссылаясь на доклады промышленных фирм, боллетер объясняет это истощением запасов сырья.

Серьезнейшим фактором сокращения германской промышленной продукции, пишет боллетер, является также производственные трудности, связанные с систематическим недоделанием рабочих и удлинением рабочего дня до 16 часов.

Еще до высылки Германии на Советский Союз высокий уровень военного производства поддерживался за счет беспорядочного сокращения продукции всех отраслей промышленности, не имеющих военного значения, и использования запасов и промышленного аппарата оккупированных стран. Источники этих запасов и отсутствие возможности пополнения ядов истощившихся для Германии видов сырья, как, например, каучука, никеля, латуны, хлопка, и т. д., станут под ударом всей военной промышленности.

Как передает стамбульский корреспондент агентства АФИ, специалисты по вопросам нефти, прибывшие из Германии и Румынии, указывают, что румынские старые запасы нефти уже истощены и Германия вынуждена ограничиваться текущей добычей, достигшей в поле лишь поумеренно на тонн. Немцы стараются усилить импорт по железным дорогам и в этой связи строят новую ветку между Бонштадт и Лудвигс. Все оккупированные территории в Германии, подвержаясь, что производство синтетической нефти в Германии явно не достигнет запоректорированного уровня. Немцы боятся, пишет корреспондент, воздушных налетов русских или англичан на Плоешти и саботажа ее стороны румын. В районе Плоешти предприняты чрезвычайные меры предосторожности.

Райком партии послал в колхозы большую группу коммунистов управленческого аппарата по организации хлебопоставок, но подборка этих управленческих недостатков серьезно и средние оказалось немало беспомощных и недобросовестных людей. В колхозе «Шутиловский» управленческий тов. Кочнев халатно смотрит на то, как преступники портят зерно.

Корреспондент отмечает, что это первый случай, когда власти делают упор на необходимость предотвращения поражения вместо обычных утверждений о необходимости построения «нового порядка». Статья совпадает с первыми неделями рапшей суровой зимы, с острым недостатком товаров и продуктов широкого потребления и увеличением налогов.

Исторические призывы Геббельса к терпению

НЬЮ-ЙОРК, 13 ноября (ТАСС). По сообщению берлинского корреспондента газеты «Нью-Йорк таймс», в очередном номере германского еженедельника «Дас рейх» опубликована статья Геббельса, призывающая немцев к терпению и предостерегающая от необходимости объявить «страшную неумолимую войну». По словам Геббельса, в случае поражения немцам придется испытывать такие трудности, перед которыми будут преклоняться все предыдущие затрунения. «Необходимо», — пишет он, — сделать все для обеспечения победы, но нельзя задавать вопроса о том, когда наступит эта победа».

Сокращение германских гарнизонов в оккупированных странах

СТАМБУЛ, 13 ноября (ТАСС). Комментария статья Геббельса в «Дас рейх», известный турецкий журналист Джами Ичмет пишет в газете «Ени сабах», что эта статья обращена к германскому населению, чтобы «показать ему быть более терпеливым». Ичмет полагает, пишет Ичмет, что Геббельс в начале октября, когда он приехал в Берлин, что отныне началось последнее и решающее наступление, которое приведет к разгрому Советского Союза. И этот расчет Геббельса оказывается ошибочным. Статья Геббельса показывает, что итери пяти недель большого наступления далеко не раздут немцы. Геббельс теперь уже призывает «битва и работать до тех пор, пока не будет одержана победа». Наконец-то Геббельс, уста урочи прошлого, отказался от обещаний оккупационной и скорой победы над СССР. Однако спрашивается ли жертвы, которые шпринст Германия в войне, которая которой не решается определить теперь даже Геббельс?

Два рабочих работника сидят в солдатской форме в Берлине, два — в колхозе имени Горького, но результаты их работы совершенно не видно. Эти колхозы попрежнему отстают.

После вероломного нападения гитлеровской Германии на Советский Союз значительно сократилось число коммунистических войск и в других оккупированных странах. По данным, полученным в кругах свободных французских в Лондоне, численность германских войск в Бельгии сократилась на 80 проц. В Ренне, который населяют 100 тыс. человек, осталось всего лишь 5 тыс. немцев. В сентябре гарнизон в департаменте Иль и Вилан насчитывал менее 80 тыс. немцев, включая повстанцев-коммунистов. В департаменте Шинтер численность гарнизонов уменьшилась на 90 проц.

Молотилки простаивают

Директор Малаховской МТС тов. Евдучов называет лучшего машиниста молотилок. Им оказывается тов. Шабалов.

Провал гитлеровских планов в Сербии

Стокгольм, 13 ноября (ТАСС). Германская газета «Франкфуртер шейтунг» опубликовала статью, свидетельствующую о полном провале гитлеровских планов парабощения сербского народа.

Он намолотывает 120 центнеров за смену! — сообщает директор.

Как известно, гитлеровцы, назвавшись в Сербии маршнотное правительство сербского князя-пача, рассчитывали таким путем «умиротворить» сербский народ. Однако сербы не только не сдались, но усилили борьбу.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Голод в Греции

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.

Тов. Гудин, старший электромеханик т. Махматов, Гудин, Ищенко, волонтеры т. Зубарева, Савельев, Панина, старшие слесари т. Голыгина, Катаева, Попов, резчик т. Сазонова, кузнец т. Перов, повседневно показывавшие образцы самоотверженного труда.